

Информация
о результатах мониторинга состояния общественно-политической
ситуации в сфере межнациональных и межконфессиональных
отношений в Пригородном муниципальном районе
за декабрь 2023 года

Администрация местного самоуправления Пригородного муниципального района сообщает, что общественно-политическая ситуация в сфере межнациональных и межконфессиональных отношений в целом стабильна. Серьезных конфликтов, возникших на почве национальной ненависти, не зафиксировано.

На территории Пригородного района были проведены мероприятия:

- 30 ноября в фойе районного Дворца культуры прошла выставка работ учащихся из фондов Московской центральной художественной школы, Санкт-Петербургского академического художественного лицея имени Б.В. Иогансона. Представленные на выставке работы позволили детям составить представление о высоком уровне мастерства учащихся старейших школ и стремление улучшать свои навыки в области живописи;

- в течение месяца сотрудниками ПДН в школах района проводились профилактические беседы с учащимися 5 – 11 классов об ответственности за противоправные деяния, совершенные подростками, а также о пагубном влиянии табака, снюса, электронных сигарет и наркотических средств, и к каким тяжелым последствиям приводят наркотики и разные психотропные вещества;

- 1 декабря прошла конференция «Совета старейшин Северной Осетии», организованная администрацией местного самоуправления Пригородного муниципального района, на которой присутствовали: председатель организации «Совет старейшин Северной Осетии» С.К.Царахов, заместитель И.М.Маттаров, председатель «Стыр Ныхас» района В.А.Дзуцев, представители старшего поколения, заместитель главы АМС Пригородного муниципально района Г.Б. Дзанагова, главы сельских поселений. Цель конференции – избрание председателя и заместителей председателя «Совета старейшин Северной Осетии» в Пригородном районе.



- 1 декабря в Ардон прошла вторая игра нового XXIII чемпионата РСО-Алания по Брэйи-рингу. Участие приняло 8 районный команд, в том числе и команда Пригородного района "Стремление". Ребята узнали много нового об истории нашей Величественной Родины;



- 1 декабря Торжественную дату 105-летия Государственной системы дополнительного образования отметили в Доме детского творчества все 4 учреждения дополнительного образования Пригородного района. Праздничная программа включала презентации, важную информацию об организациях, выступления обучающихся и концертные номера детских объединений Дома детского творчества, Станции Юннатов и Детских спортивных школ;



- с 1 по 3 декабря состоялось Открытое первенство муниципального образования города Геленджика по греко-римской борьбе "Звезды Спарты". В соревнованиях приняли участие и представители Пригородного района из

клуба "Арс" с. Донгарон. Ребята показали себя достойными борцами и завоевали одно первое, три вторых и одно третье места;

- 4 декабря в Доме офицеров Владикавказского гарнизона состоялась церемония награждения победителей Всероссийского творческого конкурса «Героями не рождаются, героями становятся». Двое представителей Пригородного района были удостоены наград. В мероприятии приняли участие Герои России – военнослужащие, ветераны боевых действий, представители общественных организаций республики. Сергей Меняйло тепло поздравил победителей конкурса и их наставников, отметив важность и особую значимость данного мероприятия в деле патриотического воспитания молодежи;



- 4 декабря во Дворце культуры с. Октябрьского прошло мероприятие - «Я люблю тебя, жизнь», посвященное Международному дню инвалидов. Праздничное представление было организовано работниками РДК совместно с КЦСОН Пригородного района;



- в текущем месяце для школьников в формате уроков мужества проходили встречи с людьми, которых можно назвать героями нашего времени. У подростков в ходе таких встреч появляется уникальная возможность пообщаться с легендарными людьми, боевыми офицерами и

теми, для кого Родина, патриотизм, Отечество, честь и достоинство – не пустые слова;

- 5 декабря, в «День добровольца» активисты [#ДвижениеПервых](#) МБОУ «СОШ 1 им. А.Коцоев с. Гизель» приняли участие в патриотической акции "Пишу тебе, Герой!" и написали письма благодарности и поздравления с Новым годом участникам Специальной военной операции;



- 8 декабря в СОШ №1 с. Гизель состоялось открытие мемориального стенда героями погибшим при исполнении воинского долга в специальной военной операции на Украине выпускникам учебного заведения Рустаму Хуриеву, Эльбрусу Хубаеву, Азамату Харебову, Сослану Бедоеву, Сергею Сопоеву и Владиславу Канукову;

- 8 декабря Пригородный район отправил очередной гуманитарный груз в зону ведения Специальной военной операции. Сбор организовала администрация местного самоуправления Пригородного района. Активное участие в акции приняли муниципальные учреждения образования;

- 8 декабря в Пригородном районе 14 юных жителей впервые получили паспорта. Торжественное вручение главного документа гражданина России прошло в Доме детского творчества. Мероприятие провели вместе с Российским движением детей и молодежи "Движение Первых", так как в настоящее время как никогда важно воспитывать в подрастающем поколении патриотизм, понимание значимости участия в жизни страны, заботы о ее будущем;

- 10 декабря, на сцене Дома культуры с. Гизель состоялся концерт хора государственного ансамбля песни и танца имени Б. Галаева "Симд" Республики Южная Осетия. Это яркое в культурной жизни района мероприятие прошло в рамках международного фольклорного фестиваля "Арфё" Года осетинской "Нартиады" в РСО – Алания;

- в преддверии Дня Конституции в СОШ № 1 с. Камбилеевское состоялся брейн - ринг среди учащихся 10-х классов и 9 «в» класса «Конституцию должен знать каждый!», организованный Молодежной избирательной комиссией РСО – Алания совместно с ТИК Пригородного района. От каждого класса была представлена команда в составе пяти человек. Ребята проявили свою эрудицию в знании Конституции РФ, особенностей государственного устройства нашей страны, прав и обязанностей граждан. Наши старшеклассники показали отличное знание Основного закона государства. Также представитель отдела «Центра Социализации Молодёжи» по Пригородному району провёл интеллектуальную игру «Знатоки права в 9 (полицейском) классе, он предостерег ребят о том, что в ходе общения в социальных сетях,

необходимо соблюдать осторожность. Внимание несовершеннолетних обращалось на тот факт, что зачастую они, не зная законов, могут совершать различные противоправные деяния.



- 12 декабря – День Конституции. В Домах Культуры сельских поселений и в школах района прошли различные мероприятия. Обучающиеся познакомились с понятием «закон», «порядок», «право», повторили государственную символику: флаг, герб. Был организован просмотр видеопрезентации «Конституция — основной закон страны». Проведённые мероприятия помогают закрепить и уточнить представления об основном законе нашей Родины, о правах и обязанностях граждан, населяющих нашу страну, формируют умения и навыки для жизни в демократическом обществе;

- 15 декабря в Октябрьской детской музыкальной школе впервые прошел районный конкурс юных исполнителей на народных инструментах "Родные напевы". В нем приняли участие более 100 обучающихся учреждений культуры из Пригородного района. Конкурс направлен на пропаганду культурных традиций народа с целью эстетического, нравственного и патриотического воспитания подрастающего поколения;

- 15 декабря в Доме культуры Пригородного района прошел гала-концерт республиканского фестиваля «Молодость Осетии», организованный Комитетом по делам молодёжи РСО - Алания. Фестиваль проводится в целях возрождения и пропаганды национальной культуры, народного творчества и фольклора, а также выявления талантливой молодежи. Участники боролись за звание лучшего в 21 номинации. Победителей наградили Председатель Комитета РСО - Алания по делам молодежи Руслан Джусоев, Председатель Комитета по национальной политике и делам молодежи Парламента РСО-Алания VII Созыва Георгий Джиев и Сопредседатель регионального штаба Народного фронта Руслан Цагараев. Лучшие из участников получают возможность представить республику на молодежных Дельфийских играх России.



- 17 декабря в рамках патриотического воспитания детей и молодежи прошел вечер памяти «У подвига не может быть конечной даты», гостями которого стали: Председатель Северо-Осетинского республиканского отделения Общероссийской общественной организации Семей погибших защитников Отечества Т.Н. Днепровская – мать Героя РФ Андрея Днепровского, а также военнослужащие 58 гвардейской общевойсковой армии. Цель мероприятия: Формирование у детей патриотизма, чувства гордости за свою Родину, готовности к защите интересов Отечества через осмысление дел и подвигов Героев Отечества. Участниками мероприятия стали учащиеся 6-11 классов.



- 20 декабря, в школе ст. Архонская прошел урок мужества «Герои среди нас», который провел Участник специальной военной операции (СВО), сотрудник Управления Росгвардии, Игорь Луцан. Главная цель встречи - донести до учащихся, что сохранение того мира, за который сейчас борются наши ребята, в их руках. Ученики узнали о важности спецоперации, о боевых ситуациях, о большой любви к родной стране и соотечественникам, о желании защитить родных и близких людей, о мужестве и героизме сослуживцев, которым со всеми трудностями и невзгодами помогает справляться колоссальная поддержка и вера в победу родных людей и всех россиян.



- 21 декабря в Республиканской Научной библиотеке состоялась интеллектуальная игра «Нартиада», среди обучающихся школ республики. Наши талантливые учащиеся были приглашены на мероприятие, где выступили с несколькими национальными номерами. Директор РЦДЮТЭ Магомедов Ч.В. вручил благодарственные письма и подарил школе настольную интеллектуально-развлекательную игру «Игры нартов».



Проведенные мероприятия способствуют сохранению мира и согласия среди многонационального населения Пригородного муниципального района, недопущению конфликтных ситуаций на национальной и религиозной почве.